

Информационный циркуляр

INFCIRC/1127

5 сентября 2023 года

Общее распространение

Русский

Языки оригинала: английский, русский

Сообщение Постоянного представительства Российской Федерации при Агентстве

1. 4 сентября 2023 года Секретариат получил вербальную ноту Постоянного представительства Российской Федерации при Агентстве.
2. В соответствии с просьбой вербальная нота настоящим распространяется для сведения всех государств-членов.

ПОСТОЯННОЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ПРИ МЕЖДУНАРОДНЫХ ОРГАНИЗАЦИЯХ
В ВЕНЕ



PERMANENT MISSION
OF THE RUSSIAN FEDERATION TO THE
INTERNATIONAL ORGANIZATIONS
IN VIENNA

Erzherzog-Karl-Strasse 182
A-1220 Wien

Tel. (043-1) 282 53 91, 282 53 93
Fax (043-1) 280 56 87

№

3444-н

Постоянное Представительство Российской Федерации при международных организациях в Вене свидетельствует свое уважение Секретариату Международного агентства по атомной энергии и имеет честь проинформировать о том, что 1 сентября, а также 3 сентября вооруженные силы Украины (ВСУ) атаковали с помощью боевых беспилотных летательных аппаратов российский город Курчатов в Курской области. Сообщается о повреждении жилых зданий.

Город Курчатов расположен на берегу пруда-охладителя Курской АЭС. Это место, где проживает персонал станции и их семьи. Курчатов такой же город-спутник АЭС, как Энергодар для Запорожской АЭС. Постоянное Представительство Российской Федерации обращает внимание, что в период с 22 по 29 августа также имели место четыре эпизода огневого воздействия со стороны ВСУ на г.Энергодар.

Подобного рода действия Украины противоречат семи фундаментальным принципам Генерального директора МАГАТЭ по обеспечению ядерной и физической ядерной безопасности во время вооруженного конфликта. В частности, это касается принципа № 3, в соответствии с которым эксплуатационный персонал должен быть в состоянии выполнять свои обязанности по обеспечению безопасности и защиты, а также иметь возможность принимать решения без неоправданного давления.

СЕКРЕТАРИАТУ МЕЖДУНАРОДНОГО
АГЕНТСТВА ПО АТОМНОЙ ЭНЕРГИИ
г. Вена

Недавние атаки ВСУ являются явной попыткой давления на персонал Курской и Запорожской АЭС.

Более того, это не первый раз, когда подобные атаки происходят около Курской АЭС. Украинскими диверсионными группами 4, 9 и 12 августа были совершены подрывы шести опор высоковольтных линий электропередач (110, 330 и 750 кВ), через которые с Курской АЭС осуществляется электроснабжение объектов промышленности, транспорта, социальной инфраструктуры и населения. Действия украинских диверсантов привели к нарушению технологического процесса функционирования Курской АЭС.

Постоянное Представительство Российской Федерации твердо убеждено, что чрезвычайно важно в интересах обеспечения ядерной и физической ядерной безопасности осудить эти террористические акты со стороны ВСУ.

Постоянное Представительство Российской Федерации обращается к Секретариату с просьбой в кратчайшие сроки распространить эту информацию среди всех государств-членов Агентства.

Постоянное Представительство Российской Федерации пользуется случаем, чтобы возобновить Секретариату уверения в своем самом высоком уважении.

Вена, "04" сентября 2023 года

